



Budapesti Természetbarát Sportszövetség Ifjúsági Bizottsága,
Budapesti Diákspor Szövetség Túrabiszottsága

A 2021-2022-es tanévre szóló eseménynaptárban szereplő

VÁROSISMERETI VERSENY-t
2022. február 26-án (szombaton) rendezzük,

A PALOTANEGYEDBEN (VIII.ker.).

A versenyen részt vehet minden általános és közép fokú oktatási intézmény **maximálisan 10** csapata, amennyiben előzetes nevezését **2022. február 21. déli 12 óráig, (hétfő)** megküldi az alábbi e-mail címre.

„*Városismereti Verseny 2022*” megjelöléssel
bpdiaktura@gmail.com

A rendezvény jellege, a feladatlapok sokszorosítása miatt helyszíni nevezéseket nem áll módunkban elfogadni.

Feladat: A Palotanegyed történetének megismerése.

Versenykategóriák:

A - Általános iskolai	3 fős diákcsapat (8. évfolyamig)
K - Középfokú iskolai	3 fős diákcsapat (9. évfolyamtól)
V - Vegyes kategória	tetszés szerinti létszámú diákcsapatok felnőtt kísérettel
F - Felnőtt kategória	tetszés szerinti létszámú felnőtt részére
Cs - Családi kategória	

A versenyre előzetesen benevezett csapatok jelentkezése és indítása:

a Budapesti Sportszékház Nagyterméből, 1053, Bp, Curia u.3. fsz.

Középfokú iskolák és F csapatoknak 9.00 és 9.40 óra között

Általános iskolák és Cs csapatoknak 9.40 és 10.20 óra között

Megközelítése: *Ferenciek terétől*

Cél: megegyezik a Rajt helyével, mely 14.00. óráig fogadja a beérkező csapatokat.

Ajánlott felszerelés: Csapatonként **íróeszköz**, város térkép, óra, keményfedelű mappa vagy alátét, diákigazolvány, tízórai, időjárásnak megfelelő öltözék.

Ajánlott irodalom: Fő irodalmi forrás a mellékelt ismertető ill. az internet.

Értékelés: A megoldott feladatok helyes megfejtése és a jobb menetidő alapján történik. Vitás kérdésekben elsősorban a helyszíni információ, másodsorban az internet információja dönt. Az eredményről szóló értesítőt a résztvevő iskolák e-mail-ben kapják meg, ill. a honlapon majd megtalálható.

Díjazás: Az *A és a-K. kategóriában:* az 1-3. helyezett csapat részére oklevél és tárgyjutalom.

A *V. F és Cs kategóriában:* az 1-3. helyezett részére oklevél.

Ha egy kategóriában 10-nél kevesebb az induló csapatok száma, akkor csak az első helyezettet díjazzuk.

Egyéb tudnivalók: Önálló, kulturált, fegyelmezett csapatok jelentkezését várjuk.

Javaslat: a mellékelt ismertető előzetes áttanulmányozása.

Budapest, 2022. február 10.

Tötösné Gados Zsuzsa
Diaktúra Bizottság vezetője